
　はじめまして。平成30年度、令和元年度、「かなざわ父親ねっと」の世話人代表を務めさせていただ
いております、大浦小学校「パパス＆ママスクラブ」所属の池田です。各小学校の保護者の皆様、そして
お父様におかれましては、日頃より、父親の会の活動あるいは育友会活動にご理解とご協力いただき、
誠にありがとうございます。
　「かなざわ父親ねっと」は、各小学校の父親の会の円滑推進、課題解決、さらに父親同士の交流を目的
に、各校の父親の会とイベント情報を共有し、活動の活性化を目指しています。
　今年度は金沢市生涯学習課との合同企画として、「南極クラス」と題し、南極地域観測隊に参加された
方の体験の講演や、新聞を使ったドーム作りを開催し、大変好評をいただきました。
　今後も、各校の父親の会の活動がさらに活発になることをお祈りいたします。活動を通じて、困ったこと
があれば、いつでも「かなざわ父親ねっと」にご相談ください。また、このリーフレットを見て、父親の会
に興味を持っていただけたのであれば、ぜひとも父親の会に参加いただければ嬉しく思います。
　すべては子どもたちの笑顔のために。「持ち続けよう 子どもとともに 学ぶ姿勢」で父親にしかでき
ないことを「かなざわ父親ねっと」は応援しています。

勉強会「南極クラス～南極地域観測隊に参加して～」&新聞ドームづくり
　令和元年１２月１日（日）金沢市教育プラザ富樫にて、かなざわ父親ねっとと生涯学習
課の合同企画「勉強会＆新聞ドームづくり」を開催しました。９つの小学校より、５５名の
児童・保護者が参加しました。
　午前中に勉強会「南極クラス～南極地域観測隊に参加して～」を行いました。南極
地域観測隊の参加経験を持つお父さんの講演を聞き、夢や希望を持つことやチーム
ワークの大切さを認識しました。午後からは、午前中の勉強会で学んだチームワーク
の大切さを意識しながら参加者全員が力を合わせて新聞ドームを作ったところ、予定
より早く完成し、ドームの中でたくさん写真を撮影するなど、充実した時間を過ごす
ことができました。父親のみなさんにとっても、子どもたちにとっても、充実した学び
と交流の機会になりました。
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かなざわ父親ねっと ブログ 検索

かなざわ父親ねっとのブログをチェック！
お父さんたちが更新するかなざわ父親ねっとのブログを開設しました。

父親ねっとの活動や各小学校父親会の活動など、
リアルタイムでご覧いただけます。

https://ameblo.jp/kanazawa-chichioya/

かなざわ父親ねっとからのお知らせ
　かなざわ父親ねっとでは、年３回程度、各校区の父親会が集まる情報交換会「かなざわ父親ねっと
会議」を開催しています。各小学校父親会活動の情報交換や、父親会合同イベントの企画等を行っ
ています。気軽にご参加ください。

令和元年度 「かなざわ父親ねっと」 活動報告
　 ６ 月 ８ 日（土）　　第１回かなざわ父親ねっと会議（活動報告、合同企画の内容検討）
　 ８ 月31日（土）　　第２回かなざわ父親ねっと会議（親の学びあい講座・合同企画の案内）
　12月 １ 日（日）　　合同企画 勉強会「南極クラス」・新聞ドームづくり
　 　※3月7日（土）に予定していた第３回かなざわ父親ねっと会議は、
　　 　新型コロナウイルス感染拡大防止のため、中止となりました。

かなざわ父親ねっと  世話人代表

冬の宿泊体験
●大浦小 パパス＆ママスクラブ
●1月25日（土）～26日（日） 石川県立白山青年の家
●幼児2名　児童27名　大人15名
　白山青年の家で、冬の宿泊体験をしてきました。メインの活動として、雪遊び、
かんじき体験、アイスクリームづくりを予定していましたが、肝心の雪が全くなく、
代わりに、オリエンテーリングや紙飛行機づくりを行いました。
　雪がない分天気は快晴。澄み切った青空に向かって、仕上がった紙飛行機を
思う存分飛ばしました。

冬

生活習慣を考えるミールライダーショー
●三和小 お父さん会
●11月10日（日） 三和小学校体育館
●大人21名
　三和っこフェスティバルで、執行部からの出し物としてミールライダーショーを
行いました。
●お菓子ばかり食べてないでちゃんとご飯を食べましょう。
●夜は早く寝て朝ちゃんと起きれるよう、挨拶もちゃんとしましょう。
という内容の劇をしました。先生も参加しているとあって、子どもたちは大喜びでした。
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力を合わせて

　盛り上げました！力を合わせて

　盛り上げました！
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「親子でゲームソフトを作ろう！」プログラミング教室
●伏見台小 パパーズクラブ
●6月15日（土） 金沢工業大学コラボレーションスタジオ
●児童55名　大人44名
　今年度も伏見台っ子の健やかな成長を願いながら活動しました。国際
高専の先生と金沢工大・国際高専の学生に講師になっていただき、「親子
でゲームソフトを作ろう！」のプログラミング教室を開催しました。台紙に
シールを並べて貼るとロボットカーが動くプログラムができあがるなど、
親子で楽しんで取り組める内容で、大好評でした。

春 新聞紙ドームづくり
●小立野小 こだつのっこサポーターズ
●6月22日（土） 小立野小学校体育館
●幼児1名　児童47名　大人43名
　今年で4回目となった新聞紙ドームづくりですが、先生方も含めると
総勢100名近い人数となりました。ドームも年々大きくなり今年は過去
最大、幅10m、高さ5mの巨大ドームが完成しました。力を合わせての
新聞紙の張り合わせ、窓のお絵かき、ドームの中に入った時、子ども
たちの一生懸命さとはじけるような笑顔を見ることができました。

流しソーメン
●扇台小 ファーザーズ
●7月14日（日） 扇台小学校
●幼児19名　児童58名　大人48名
　毎年恒例の行事です。山から竹を切ってきて、メンバー総出で竹を割り、
約１５mの流しソーメン台を３レーン作りました。ソーメンを茹でるのはお母
さんと子どもたちに協力してもらっています。年々参加人数も増え、扇台小
の夏の風物詩となっています。ソーメンが流れ始めると子どもたちから歓声
が湧き、笑顔が溢れました。

夏 子ども会合同 地引網＆海水浴＆BBQ
●三馬小 SMAP倶楽部
●7月27日（土） 能登リゾートエリア増穂浦（羽咋郡志賀町） 
●幼児9名　児童23名　大人28名
　子ども会（三馬校区子ども会連合会）と合同で、バスをチャーターし増穂浦
にて地引網を行いました！100%人力の地引網をみんなで協力し引き上げると、
スズキ等が大漁！その後のバーベキューで、新鮮なお刺身とお肉を美味しくいた
だきました。能登のきれいな海での海水浴も楽しむことができ、帰りのバスでは
全員ぐっすりでした！

夏 ２０１９三世代ふれあい地引網ツアー
●富樫小 富樫お父さんクラブ
●8月4日（日） 増穂浦海水浴場
●幼児7名　児童46名　大人61名

●押野小 お父さんの会
●8月18日（日） 押野小学校グラウンド、1階教室等
●幼児22名　児童98名　大人77名

　毎年恒例の地引網を増穂浦海水浴場にて行いました。昨年は猛暑で
中止しましたが、今年はテントを設営して給水所を設けたり、交代で監視
するなどして無事に終えることができました。捕れた魚を焼いたり刺身
にしたりして、みんなで美味しく食べました。その後、海水浴やスイカ
割りと夏の海を満喫して思い出いっぱいの一日となりました。

夏 『夏まつり』

　カレーライス作りの手順を説明、野菜の切り方や各調理器具の使用方法、
飯盒でお米の炊き方を学びました。グラウンド内では射的、スーパーボール
すくい、流しゼリーの縁日を楽しみ、フランクフルト、かき氷を振舞いました。
校舎内では朝から準備したお化け屋敷により肝試しを楽しみ、イベント終了
後、保護者と一緒に集団で帰宅し、一日を締めくくりました。
来年も、いろいろ企画していきたいと思います。

夏 学校に泊まろう
●粟崎小 マンピークラブ
●8月25日（日）～26日（月） 粟崎小学校
●児童95名　大人11名
　学校で宿泊体験を行いました。先ず、熱中症のお話を聞き、お勉強
しました。その後、皆でドッジボール、ゾンビ鬼、プール遊びをしまし
た。夜は「おたやの森」で肝試し、その後、体育館でダンボールで自分
の寝床作りをし就寝。翌朝、ラジオ体操、朝ごはん、片付けを行い楽
しい・貴重な２日間を過ごしました。

夏 逃走中 in 田上小学校
●田上小 父親委員会
●8月31日（土） 田上小学校　グラウンド、体育館
●幼児1名　児童181名　大人39名
　小学校のグラウンドを利用して、ハンター役の保護者と児童による
大規模な鬼ごっこを行いました。捕まってしまった児童が参加できる
ミニゲームを体育館内に企画することで、最初から最後まで全児童が
楽しめるイベントになったと思います。追いかけるハンター役の保護
者と逃げる児童の両者に笑顔が沢山見受けられて良かったです。

イワナつかみ・塩焼き食体験＆合宿体験inキゴ山
●南小立野小 おんまザウルス
●9月14日（土）～15日（日） キゴ山
●幼児7名　児童40名　大人48名
　イワナを追いかけ・さばき・炭火焼きで美味しく頂き、10ｍ以上ある巨大な
竹で流しそうめんを。自由参加でプラネタリウムを鑑賞したり登山体験を各自
楽しみました。アウトドアクッキングでは自然の中で火を起こしご飯を炊いて
カレーを食べてキャンプファイアーを。参加者のご協力のおかげで盛り上がり
無事イベントを終えることができました。

学校へ泊まろう！『ダンボールで作るピザ釜で生地から作る手作りピザ』
●浅野町小 愛と夢の会
●9月22日（日） 浅野町小学校（家庭室、ピロティ）
●児童36名　大人20名
　学校へ泊まろう内のイベントで、保護者と子どもでダンボールでピザ釜を
作り、ピザは生地から手作りしました。
　ピザ窯は段ボールにアルミホイルを張るだけなんですが、本格的なピザ窯に
なるんです！ピザ生地は、粉から練って寝かしてこれも初めての体験！ピザにはお好
きな具材をトッピングし、いざピザ窯へ！ふっくらおいしいピザが完成しました。
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つかまってはいけない戸板小＆ポップコーン
●戸板小 戸板おやじの会
●10月6日（日） 戸板小学校　グラウンド
●児童120名　大人40名
　「バザー２０１９　戸板」の開催日に合わせて、イベントを行いました。
内容はテレビで行っている、逃走中を参考にしました。
　ダンボールで障害物も作りました。
　休憩所（見物できる所）でポップコーンの販売も行いました。
　当日は天気にも恵まれたので大盛況で終わることができました。
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秋のフェスティバル
●四十万小 父親会
●10月19日（土） 四十万小学校
●幼児・児童375名　大人12名
　毎年行われている四十万小学校『秋のフェスティバル』に於いて、父親会として
たこ焼きのお店を出しました。当日参加したメンバー12名で約2000個のたこ焼き
を焼き上げ、破格の5個入り50円で販売し、完売致しました。参加した児童・保護
者の皆様に大変喜んでいただけました。
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バザーウエスト広場２０１９
●西小 西小おやじの会
●10月19日（土） 西小学校
●児童200名　大人200名
　「バザーウエスト広場２０１９」が盛大に開催され、子どもたちはプラネタリウムや
ゲームコーナー等を楽しんだ後、お父さんたちが熱い火に囲まれながらも一生懸命
作った“焼きそば”や“焼き鳥”を美味しそうに頬張っていました♪♪
　喜ぶ子どもたちの姿を見たお父さんたちは、また、子どもたちのため頑張ろうと思い
ましたp(^-^)q‼
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令和元年度　活動報告


